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AnnmapaTHbii

1) Pazmenuth 4ncio Ha 2 paBHBIC YaCTH.
(MOXHO gonucChIBaTh Hymm cieBa).

2) IlepeMHOXUTH 4aCTH 110 IIPABUILY:

Ah*Bh, A1*Bl, Ah*BI, Al*Bh

(Ha mMpUMEPE TTOUMETE)
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Ipumep
A=0110 B=1010 A*B=?

A= 101 |10 B= | 10 ‘ 10 i A*B=?

Al*BI=10*10=0100

Al*Bh=10*10=0100
Ah*BI=01*10=0010
Ah*Bh=01*10=0010

1

0 0

0

0

(1 1CaBur
Ha 2 pa3psna

o0 00

Cnasur Ha 2 pa3psaa

OTtBer: 0 1
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l o CaBuraem Ha 2 pa3psijia mOTOMY 4YTO B KAKA0H U3 YacTu 1m0 2 uudpsi !!!




Ipumep
31=011111 B=35=100011 A*B=?

lot1 | 111 | B=[100 011 | A*B=9
] ]

AI*BI=111*011=10101
AI*Bh=111*100=11100
Ah*BI=011*011=01001
Ah*Bh=011%100=01100 AR

+ o |1 [0 |1
1 100 CoBur
1 0 0 1 Ha 3 pa3psaa
0

+

1 1 (][] CnBur Ha 3 pa3psiaa
1 O |0 |0 |0 1 1 1 1 0 1
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| o CaBuraem Ha 3 pa3psja NOTOMY 4YTO B KaKJA0M U3 4acT mo 3 uudpso! !!!
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